

# 高速路上这15处路段常有雾

交警公布15处团雾多发路段，多临海或河流或者是山地地形

本报12月13日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陈志伟 陈刚 栾心龙)在高速公路上，大雾常常成为交通事故的罪魁祸首，其中，最常见也最危险的当数团雾。为预防和减少事故的发生，日前交警部门公布15处高速公路易发生团雾路段，多集中于临海、临河或者山地地形处，即日起，交警部门逐一落实安全措施。

据交警介绍，该15处路段主要分布在胶州湾高速、荣潍高速、荣乌高速、新潍高速、青新高速、沈海高速、青银高速、威青高速等8条高速路。其中，环胶州湾高速有两处团雾高发路段，分别是红岛至河套段、胶州至王台段，因这两处路段靠海，易产生较大水汽引发团雾；沈海高速共包括4处多发路段，分别是500一

523km路段、638km—644km路段、667km—672km路段、683km—685km路段，这些路段周围多有河流经过，或者有大型水库，同时加上周边是山地地形，因而团雾多发；除此之外，威青高速的164—180km及201—208km路段、青新高速的23—28km及43—48km路段、青银高速12km—青新高速2km路段，也都在团雾多发路段范围内。上述11处路段团雾发生受天气变化影响，发生时间不固定。另有4处路段，发生团雾的时间主要集中在秋冬季节(11月至次年4月)，分别是荣潍高速、荣乌高速、新潍高速、青新高速4条高速路的平度西北部(靠近烟台、潍坊以及渤海湾)的新潍、荣乌高速青新、荣潍高速平度莱西段等路段。

交警介绍，团雾内能见度一般只有10至20米，冬季因高速公路路面昼夜温差较大，更成为团雾的高发季节。为此，交警部门日前对辖区高速公路进行了全面排查，结合历年经验，统计出该15处隐患路段，即日起将加大巡逻力度，遇团雾及时采取分段放行、警车压速、封闭道路等管控措施，同时将于12月31日前完成设置安装爆闪警示灯、交通安全宣传牌和交通安全警示标志工作。

交警部门提醒广大驾驶员，岛城现已进入团雾多发时间，驾车行经上述路段遇有团雾时，切忌超速行驶、疲劳驾驶、随意变更车道，应保持安全车距，依法谨慎通行。遇有紧急情况时，可拨打122或@青岛交警，交警部门将在第一时间给予援助。

## “趴窝”厢货车主 交警喊你来领车回家

一辆路边停了3年多、满载液化气罐的厢货被交警拖走

本报12月13日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘健 管怀香) 厢货路边“趴窝”3年多，一直无人管，近日竟又变成了内藏众多液化气罐的“定时炸弹”，让周边居民十分担心。13日上午，四方交警大队安排拖车，成功将这辆“炸弹”车拖走，消除了周围居民的一大心病。同时，四方交警希望厢货车主能够尽快到交警大队进行处理。

13日9时30分，记者随四方交警大队人民路中队的几名民警，一同来到位于鞍山二路北海分局宿舍前的路边，看到了这辆已经在此趴了3年多的废弃车。从外表看，这辆厢货早已是锈迹斑斑，车胎早已经瘪了，透过车窗可以看到，驾驶室里布满厚厚的灰尘。随后一辆拖车赶赴现场，慢慢地将这颗“炸弹”拖至附近的停车场，妥善安置。

据四方交警大队人民路中队民警介绍，日前民警接到市民举报称，一辆车号为鲁UL18\*\*的小型厢式货车长期占路停放，已经停了3年多了，一直无人处理，更让周围居民担忧的是，厢货车的车厢里装满了煤气罐，俨然成了一个“定时炸弹”，因此他们强烈希望交警部门能够将这辆废弃“趴窝”车拖走。

接警后，民警立即到现场进行查看，



拖车将废弃厢货拖走。(图片由交警提供)

发现该车实际并不陌生，原来民警在平时执勤巡逻时，早已注意到该货车违法停放的情况，并多次贴过温馨提示单及《违法停车通知单》，但一直没有人前来办理，车主也一直联系不上。另外，民警查阅该车档案时，系统显示该车只是三年未年审，车况正常，并且停放在港湾道路上，所以一直没有将该车清障。近期群

众频繁反映该车不仅长期占路停放，而且已经锈迹斑斑，车厢内装满了液化气罐，严重威胁居民的安全。

为杜绝存在的安全隐患，13日，四方交警才决定用清障车将该车强制拖移到停车场停放，因一直联系不上车主，交警部门希望该车车主看到报道后，能够及时到四方交警大队进行处理。

## 路遇民警发了慌 酒驾女锁车拒检查

城阳交警12日晚共查处车辆违法行为115起

本报12月13日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘春芳 胡永绪)

明知酒后不能驾车，女司机孙某却仍心存侥幸，在连喝两瓶啤酒后照常开小面包车回家，结果中途遇见民警夜查，慌乱中向后倒车时又撞在工厂门垛上，最终被民警拦下。结果为逃避酒精测试，她竟紧锁车门20多分钟，最终被劝下车。

12日晚，城阳交警共查处各类车辆违法行为115起。12日21时30分许，城阳交警大队城阳中队在文阳路绣城路口夜查时，发现一辆灰色小面包车沿绣城路由北向南行驶，结果距民警100米处时，该车突然向后倒车，把一家工厂门垛上的灯撞坏，然后又猛掉头向北跑去。民警判断该车肯定有问题，于是急忙追赶拦截，司机慌不择路将车开进死胡同。

12日晚，城阳交警共查处酒后驾车违法行为115起。12日晚，城阳交警共查处酒后驾车违法行为115起。12日晚，城阳交警共查处酒后驾车违法行为115起。

据城阳交警大队副大队长张立公介绍，12日晚上，城阳交警、刑警、治安、派出所合成勤务，开展百日交通安全整治统一行动，共设置堵截点9处，出动警力140名，严查酒后驾车、超速行驶、疲劳驾驶、大货车超载、客车超员、涉牌涉证等重点交通违法行为。当晚，共查处酒后驾车违法行为115起，12日晚，城阳交警共查处酒后驾车违法行为115起。

## 青岛22中举行校园“吉尼斯”

第二届校园“吉尼斯”大赛在22中举行，同学们大显身手，有的将“根2”背到小数点后500位打破记忆力记录，

## 浮山路街道 邀请专家进行食品安全宣讲

13日，浮山路街道邀请工商、质监、食品药品监管三个部门的专家，在街道会议室向居民讲解食品安全相关知识，内容包括如何挑选健康蔬菜和当前食品安全热点问题。街道百余居民参加了此次宣讲。

**齐鲁晚报·今日青岛** 是齐鲁晚报的青岛地方版，2007年11月19日创刊，随齐鲁晚报发行，目前日发行量10余万份，日出版16个版，

其中，每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持

“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨，经过四年的发展，已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要，寻求有实力的广告公司携手共赢，诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071

联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

